



ОБСЕ зафиксировала пересечение украино-российской границы машиной с надписью "груз 200". Также наблюдатели миссии зафиксировали более 100 человек в военной форме, пересекающих границу.

Об этом [говорится](#) в отчете СММ ОБСЕ по работе на пограничных пропускных пунктах "Гуково" и "Донецк" по состоянию на 8 сентября.

В докладе сообщается, что вечером 5 сентября на КПП "Донецк" наблюдатели обнаружили машину с украинскими номерами и надписью "груз-200" на переднем стекле и "Ритуальная служба Анубис" на кузове. Внутри авто находились трое гражданских лиц. Установить наличие или отсутствие гробов в салоне наблюдателям не удалось.

На сайте компании "Анубис" указано, что ее офисы работают в Одессе, Одесской области и Киеве, а компания предоставляет услуги репатриации умерших, в том числе "груза 200", сообщает " [Росбалт](#) ".

Помимо этого, ОБСЕ сообщает о передвижении 133 человек в военной форме без опознавательных знаков. На КПП "Донецк" границу в сторону Украины пересекли 46 человек, в сторону России - 70 человек. На КПП "Гуково" границу пересекли 17 человек, 7 из которых направлялись в сторону Украины.

В отчете отмечается, что за неделю наблюдатели 24 раза фиксировали звук движения поездов в 150 метрах от КПП "Гуково". По мнению ОБСЕ, 16 поездов двигались в сторону России, а 8 направлялись в Украину.

Также СММ ОБСЕ зафиксировала несколько грузовиков, перевозящих уголь из Украины в Россию.

"Горловский Медиа Портал"